



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЄМІЛЬЧИНСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

Двадцять дев'ята сесія
«20» листопада 2020 р.

смт Ємільчине

VII скликання
№ 2127

Про затвердження Селищної програми відзначення державних та професійних свят, пам'ятних та ювілейних дат, вшанування та заохочення за заслуги перед громадою, здійснення представницьких та інших урочистих заходів на 2021-2025 роки

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України з метою відзначення в районі державних та професійних свят, пам'ятних та ювілейних дат, здійснення представницьких та інших святкових заходів, проведення заходів, пов'язаних із заохоченням, відзначенням та стимулюванням окремих працівників, трудових колективів, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, науковій, державній, військовій, творчій та інших сферах діяльності селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Селищну програму відзначення державних та професійних свят, пам'ятних та ювілейних дат, вшанування та заохочення за заслуги перед громадою, здійснення представницьких та інших урочистих заходів на 2021-2025 роки (далі – Програма) (додається).
2. Відповідальними виконавцями Програми визначити відділ культури та туризму, відділ організаційної роботи і взаємодії з громадськістю та ЗМІ селищної ради.
3. Фінансовому відділу селищної ради передбачити кошти на фінансування Програми в межах фінансових можливостей.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань освіти, культури, охорони здоров'я, молоді, фізкультури і спорту, соціального захисту населення.

Секретар ради

Валентина СОРОКА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 29 сесії Ємільчинської
селищної ради VII скликання
20.11.2020р. №2127

**Селищна програма
відзначення державних та професійних свят, пам'ятних та ювілейних дат,
вшанування та заохочення за заслуги перед громадою,
здійснення представницьких та інших урочистих заходів на 2021-2025 роки**

I. Загальна характеристика Селищної програми відзначення державних та професійних свят, пам'ятних та ювілейних дат, вшанування та заохочення за заслуги перед громадою, здійснення представницьких та інших урочистих заходів на 2021-2025 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Ємільчинська селищна рада
2.	Розробник Програми	Ємільчинська селищна рада
3.	Співрозробники Програми	Відділи селищної ради: культури та туризму, фінансовий, організаційної роботи і взаємодії з громадськістю та ЗМІ
4.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ культури та туризму, відділ організаційної роботи і взаємодії з громадськістю та ЗМІ
5.	Учасники Програми	Відділи селищної ради: культури та туризму, відділ організаційної роботи і взаємодії з громадськістю та ЗМІ, освіти, молоді та спорту, підприємства, установи та організації
6.	Термін реалізації Програми	2021-2025 роки
7.	Джерела фінансування виконання Програми	Кошти селищного бюджету, позабюджетні кошти
8.	Загальний обсяг фінансування	В межах фінансових можливостей

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма, аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Програма заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед громадою, здійснення представницьких та інших заходів на 2021 – 2025 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"

Ємільчинська селищна рада відповідно до встановленого порядку щороку бере участь у відзначенні свят державного, регіонального, місцевого значення, пам'ятних дат, історичних подій. Своєчасне визнання професійної майстерності, особистого внеску у створення матеріальної та духовної культури сьогодення, підтримка активної життєвої позиції із заохоченням, відзначенням та стимулюванням окремих громадян. Здійснення заходів, пов'язаних з підприємствами, установами та організаціями, що мають трудові та інші заслуги перед громадою. Пошана багаторічної сумлінної праці є важливим стимулом для покращення матеріального добробуту, підвищення продуктивності праці, усвідомлення власної

причетності у розбудові та зміцненні економічної, соціальної, культурної, громадської та інших сфер суспільного життя селищної ради.

В громаді проводяться заходи, пов'язані із заохоченням, відзначенням та стимулюванням окремих працівників, трудових колективів, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, науковій, державній, військовій, творчій, спортивній та інших сферах діяльності, зробили вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей або мають інші заслуги перед Ємільчинською селищною радою, нагороджених державними нагородами, а також в зв'язку з виконанням представницьких функцій відповідних структур селищної ради тощо. Це потребує систематизації таких заходів, виділення бюджетних асигнувань.

III. Мета та завдання Програми

Метою програми є забезпечення належної організації відзначення державних та професійних свят, ювілейних та пам'ятних дат, заохочення та стимулювання окремих працівників, трудових колективів, за заслуги перед державою та громадою, здійснення представницьких та інших святкових заходів.

Основними завданнями Програми є:

- відзначення державних свят, визначних подій в історії держави, області, які проводяться відповідно до актів Президента України, Уряду України, розпоряджень обласної державної адміністрацій;
- відзначення свят та пам'ятних дат в смт Ємільчиному та в старостинських округах, подій в історії Ємільчинської селищної ради, які проводяться відповідно до розпоряджень обласних державної адміністрацій, обласних рад, рішень виконкому Ємільчинської селищної ради;
- відзначення професійних свят, які встановлені відповідно до Указів Президента України Рішень Верховної Ради України, проведення заходів з нагоди вручення державних нагород, нагород обласної ради, Ємільчинської селищної ради;
- відзначення, заохочення та стимулювання окремих працівників, трудових колективів, жителів громади та земляків за заслуги перед державою та громадою;
- відзначення та заохочення дітей та юнацтва, підтримка обдарованої молоді у галузі освіти, культури та народного мистецтва;
- проведення культурно-мистецьких акцій, інформаційно-просвітницьких, представницьких заходів;
- створення фінансових і матеріально-технічних умов для досягнення мети Програми.

IV. Ресурсне забезпечення виконання Програми

Заходи Програми реалізуються за рахунок селищного бюджету, державного бюджету (субвенція) та позабюджетних коштів.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється в межах видатків, затверджених рішенням селищної ради при прийнятті селищного бюджету з урахуванням його фінансових можливостей на відповідний рік. Обсяги видатків на реалізацію Програми можуть коригуватися протягом року.

Розмір фінансової підтримки проведення заходів Програми проводиться відповідно до розпорядження селищного голови та наказу відповідального виконавця.

VII. Система управління та контролю за ходом виконання Програми

Відповідальним виконавцем Програми є відділи культури та туризму, організаційної роботи і взаємодії з громадськістю та ЗМІ селищної ради.

Відділи культури та туризму, організаційної роботи і взаємодії з громадськістю та ЗМІ селищної ради інформують виконком селищної ради про хід виконання та фінансове забезпечення заходів Програми .

Заступник селищного голови

Ольга ОНИЦУК

Додаток
Рішення 29 сесії Ємільчинської
селищної ради VII скликання
20.11.2020р. № 2125

ПЕРЕЛІК

культурно - масових заходів, спортивно-масових свят та пам'ятних дат на території
Ємільчинської селищної ради на 2021- 2025 рік

№ п/п	Заходи	Термін
1.	Візначення професійних свят	Протягом року
1	Святкування Різдва Христового, Старого Нового Року, Водохреща: - фестиваль – конкурс колядок і щедрівок «Різдвяна гостина запрошує», - конкурс на краще пригощання Різдвяними стравами «Кутя в гості закликає – краще життя обіцяє», тощо	січень
2	Відзначення визволення Житомирської області від нацистів	січень
3	Відзначення Дня Святого Валентина (День закоханих)	14 лютого
4	Відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	15 лютого
5	Відзначення Дня вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увінчання пам'яті Героїв Небесної сотні. День Героїв Небесної Сотні	20 -21 лютого
6	Відзначення дня народження видатної української поетеси Лесі України	лютий
7	Народні гуляння зустрічі весни, провадження зими	лютий
8	Святкування Міжнародного жіночого дня восьмого березня	березень
9.	Організація та проведення заходів до Дня народження Тараса Шевченка – українського поета, художника, мислителя	березень
10	Відзначення Дня Українського добровольця	березень
11	Вшанування ліквідаторів Чорнобильської трагедії	квітень, грудень
12	Урочистості з нагоди Дня пам'яті та примирення, перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	травень
13	Проведення відкритого волейбольного турніру, присвяченого Дню пам'яті та примирення, перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.	травень
14	Відзначення Дня матері та Міжнародного дня сім'ї.	травень
15	Всеукраїнський день вишиванки	травень

16	Проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	травень
17	Відзначення Міжнародного Дня музеїв	травень
18	Святкування Міжнародного дня захисту дітей. Проведення обласного відкритого фестивалю дитячої творчості «Лелеченьки» на заклик народної артистки України Ніни Матвієнко «Відгукніться юні таланти».	червень
19	Урочистості з нагоди Дня медичного працівника	
20	Святкування з нагоди відзначення Дня Конституції України та Дня молоді. Проведення тематичних, мистецьких проєктів, фото- та пісенних конкурсів, тощо	червень
21	Вшанування Дня скорботи та пам'яті жертв Другої світової війни в Україні	червень
22	Відзначення Всенародного Дня Батька в Україні	червень
23	Народні гуляння «На Івана, на Купала»	липень
24	Проведення заходів до Дня рибалки	липень
25	Проведення Регіонального фестивалю народної творчості «Джерело Уборті» (Андрієвицький старостинський округ, біля витоку річки Уборть).	серпень
26	Обласний етнофестиваль народної творчості «Витоки Уборті медові» с. Лопатичі Олевського району із встановленим порядком передачі фестивалю в республіку Білорусь	серпень/вересень-2021
27	Відзначення Дня Державного прапора України та Дня Незалежності України. Відкритий волейбольний турнір серед ветеранів з нагоди Дня Незалежності України	серпень
28	Вшанування Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за Незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України	серпень
29	Відзначення Дня знань	вересень
30	Організація та проведення заходів до Дня спорту та фізичної культури	вересень
31	Відзначення Дня працівника лісу	вересень
32	Святкування Дня селища Ємільчине: - фестиваль – конкурс страв та пригощань «Поліська хата стравами багата»; - конкурс на кращу завітчану садибу «Моя завітчана садиба»; - відкритий фестиваль - конкурс сімейної творчості «Від роду до роду – пісні мого народу»; - фото-, пісенні конкурси, фестивалі, тощо.	вересень
33	Організація та проведення обласного фестивалю народної творчості «Поліське перевесло»	вересень,
34	Урочистості з нагоди Дня працівників освіти	вересень - жовтень
35	Святкування Днів села (престольних празників) в старостинських округах селищної ради	протягом року
36	Святкування Дня музики	жовтень

37	Відзначення Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана в Україні. Організація та проведення конкурсно-розважальної програми «Літній вік – це круто»	жовтень
38	Відзначення Дня захисника України, Дня українського козацтва та Дня Покрови Пресвятої Богородиці: - конкурси, фестивалі, спортивні змагання, тощо; - Патріотичний автозаїзд «Off-road»	жовтень
39	Відзначення Дня визволення України від фашистських загарбників під час Другої світової війни	жовтень
40	Святкування Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва	листопад
41	Відзначення Дня працівників сільського господарства	листопад
42	Проведення заходів до Дня Гідності і Свободи	листопад
43	Вшанування Дня пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 р.р	листопад
44	Відзначення Міжнародного Дня людей з інвалідністю.	грудень
45	Відзначення Дня місцевого самоврядування. Відкритий турнір селищної ради з настільного тенісу, присвячений Дню місцевого самоврядування	грудень
46	Урочистості з нагоди підбиття підсумків спортивного року селищної ради	грудень
47	Організація та проведення заходів до Новорічно-різдвяного циклу: -відкриття Новорічної ялинки; - день Святого Миколая; -Новорічні ранки для пільгових категорій дітей.	грудень

Заступник селищного голови

Ольга ОНИЩУК

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ
29 сесія Єсмільчинської селищної ради VII скликання
«Про Програму відзначення державних та професійних свят, пам'ятних та ювілейних дат, вшанування та заохочення за заслуги перед громадою, здійснення представницьких та інших урочистих заходів на 2021-2025 роки»

Волощук С.В. – селищний голова	відсутній
Авраменко С.В.	відсутня
Артемчук А.І.	за
Банковський В.В.	відсутній
Бацюн І.В.	за
Бацюн Н.А.	за
Ващенко Л.М.	за
Галицький В.О.	за
Дідус О.Я.	відсутній
Жека М.П.	відсутня
Залевський В.М.	за
Канарський Б.Ф.	за
Кічук Л.В.	відсутня
Лісовий В.П.	за
Лугина В.В.	відсутній
Луцак Н.В.	відсутня
Мельник О.С.	за
Омельянчук О.В..	за
Омельянчук С.М.	відсутній
Расенчук М.М.	відсутній
Сорока В.І.	за
Філоненко Ф.М.	за
Фомішина Г.М.	за
Хрущ Г.М.	відсутня
Цмокалюк А.Ю.	за
Щирма М.В.	за
Шроль Р.П.	за

ПІДСУМОК	Відсутні	«За»	«Проти»	«Утримались»
	11	16	-	-

(підпис члена лічильної комісії)

(підпис члена лічильної комісії)